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Не повертайте цю форму Департаменту освіти штату 

Nebraska (Nebraska Department of Education (NDE)) 

 

ФОРМА ДОЗВОЛУ НА ВІДМОВУ ВІД ЗАПОВНЕННЯ Й НАДСИЛАННЯ БЕЗКОШТОВНОЇ ЗАЯВИ 

НА ОТРИМАННЯ ФЕДЕРАЛЬНОЇ ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ (FAFSA) ПЕРЕД ЗАКІНЧЕННЯМ 

ДЕРЖАВНОЇ СТАРШОЇ ШКОЛИ 

Безкоштовна заява на отримання федеральної фінансової допомоги (Free Application for Federal Student Aid (FAFSA)) призначена 

для інформування вищих навчальних закладів про наявність в учнів прав на гранти, можливості для стажування й кредити на 

навчання. Крім того, деякими установами, що виплачують стипендії, заяви FAFSA учнів вимагаються для встановлення факту 

наявності прав на відповідні виплати та їх розміру. Фінансова допомога на підставі поданої заяви FAFSA допомагає студентам 

оплачувати витрати на навчання після закінчення старшої школи та підвищує доступність середньої спеціальної та вищої освіти. 

Положеннями § 79-729 Зводу переглянутих законів штату Nebraska (Nebraska Revised Statuses) визначено, що з 2024–2025 

навчального року всі учні державних старших шкіл перед закінченням навчання повинні заповнити й подати до 

Міністерства освіти США (United States Department of Education) заяву FAFSA, якщо інше не визначено в цій формі. 

Учні державних старших шкіл не зобов’язані заповнювати й подавати заяви FAFSA, якщо таку форму за них заповнено, 

підписано й подано керівнику старшої школи та виконується одна з наведених нижче умов. 

УМОВА 1: батьками або законним опікуном, який має батьківські права щодо учня, надано дитині дозвіл відмовитися 

від заповнення й подання заяви FAFSA. 

УМОВА 2: учень (учениця) старше 19 років або звільнений (звільнена) від батьківської опіки неповнолітній учень 

(неповнолітня учениця) відмовився (відмовилася) заповнювати й подавати заяву FAFSA. 

УМОВА 3: керівником старшої школи або відповідною уповноваженою особою учневі надано дозвіл відмовитися 

від заповнення й подання заяви FAFSA з поважних причин, визначених керівником або уповноваженою особою. 
 

Підписання та подання цієї форми не забороняє учню (учениці) у будь-який час заповнити й подати заяву 

FAFSA як зараз, так і в майбутньому. 

Дозвіл на відмову 
 

     , дата народження  / /  , не зобов’язаний  

(не зобов’язана) заповнювати та подавати безкоштовну заяву на отримання федеральної фінансової допомоги (FAFSA) 

перед закінченням старшої школи. 

Я, 

  батько (матір) учня (учениці) або законний опікун, який має батьківські права щодо учня (учениці), надаю дитині 

дозвіл відмовитися від заповнення та подання заяви FAFSA. 

  учень (учениця) старше 19 років або звільнений (звільнена) від батьківської опіки неповнолітній учень (неповнолітня 

учениця), відмовляюся заповнювати й подавати заяву FAFSA. 

  керівник старшої школи або відповідна вповноважена особа встановив наявність поважних причин для надання учневі 

(учениці) дозволу відмовитися від заповнення та подання заяви FAFSA. 
 

 

    

Підпис Дата 
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Друге ім’я / по батькові 
учня (учениці) 

Прізвище учня 
(учениці) 

Ім’я учня  
(учениці) 


